

BATAI GY.  
Zell. 2024 JÚN 18.

2024 JÚN 18.

## BÖLCSŐDEI BESZÁMOLÓ

### 2023/2024-es nevelési év értékelése

Mini bölcsődénk a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény értelmében a személyes gondoskodás keretein belül, a gyermekjóléti alapellátás részeként, bölcsődei ellátás formájában biztosítja a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását.

A gyermekek 20 hetes kortól 3. életévük betöltését követő augusztus 31. napjáig vehetik igénybe a bölcsődei ellátást.

Szakmai tevékenységünkben kiemelt jelentőségű az állandóság, a tapasztalatszerzés, és az élményszerzés lehetőségének biztosítása. Feladatunknak tekintjük, hogy olyan szakszerű, színvonalas ellátást nyújtunk, amely biztosítja a gyermekek kiegyensúlyozott, harmonikus fejlődését, személyiségének kibontakoztatását. Munkánk során az ellátott gyermekek életkori és egyéni sajátosságait figyelembe véve alakítjuk a napirendet, törekedve az állandóságra és kiszámíthatóságra, így növelve a bölcsődébe járó gyermekek bizalmát, és biztonságérzetét.

#### Férőhelyek, statisztikai áttekintés:

Férőhelyünk száma 7 fő. A bölcsődei felvétel folyamatos, férőhelyek függvényében egész évben fogadjuk a felvételt igénylő gyermekeket. Minden év április hónapjában az arra kijelölt napokon felvételt hirdetünk a következő nevelési évre.

A 2023/2024-es nevelési évre 12 kisgyermek szülei jelezték bölcsődei ellátás iránti igényüket. Ebből idő közben 2 család visszavonta kérelmét, kistestvérek születése, illetve munkahelyek hiánya miatt. 2 család kérelmét sajnos helyhiány miatt kellett elutasítani. Közülük ez egyik család a 2024/2025-ös nevelési évre újból benyújtotta kérelmét a Mini bölcsődébe. 4 család elfogadta a későbbi bölcsőde kezdés lehetőségét 2024/2025 nevelési évre. Közülük 3 kisgyermek a Mini bölcsődébe, 1 kisgyermek az újonnan Tokod- Üveggyárban szeptemberben induló bölcsődébe nyert felvételt, így 5 kisgyermek nyert felvételt erre a nevelési évre. 2023 szeptemberében az előző csoportból visszamaradt 2 kislány mellé 5 gyermek beszoktatása kezdődött meg. Szeptember és október között a 2 visszamaradt kislány is az óvodába távozott. November folyamán sor került az utolsó gyermek beszoktatására. Így vált teljessé csoportunk 2023.11.13- ra.

Csoportlétszámunk 6 fő, mivel egyik gyermekünk korai fejlesztésben részesül, így a csoport maximális létszáma csak 6 fő lehet.

Nemek közötti arány: 4 fiú és 2 lány.

Életkori eloszlás a beszoktatás kezdetén: P.J. 24 hónapos, T.N. 27 hónapos, P.L. 22 hónapos, V.H. 26 hónapos, G.O. 25 hónapos, B.B. 23 hónapos.

Csoportunk ezzel a létszámmal működik 2024 augusztus 31-ig. A következő nevelési évben a csoportból 5 gyermek kezd meg óvodai nevelését, 3 szeptember 1-i kezdéssel, mert betöltik 3.

életévüket, 2 október 1-i kezdéssel. 1 kisgyermek a Pedagógiai Szakszolgálat javaslata alapján a 2024/2025-ös nevelési évben marad korai fejlesztésben és még 1 év bölcsődei nevelésben.

## 2023/2024-es nevelési év értékelésének összefoglalása:

A beszoktatások a szülőkkel együttműködve, zökkenőmentesen zajlottak. Egy gyermek esetében hosszabb ideig elhúzódott. A csoport igazán január végére csiszolódott össze. A csoportba járó gyermekek közül 1 kisgyermek beszél, a többi a beszédelsajátítás különböző szintjén áll. Szobatisztaság tekintetében 1 kisgyermek szobatiszta és 1 részben szobatiszta- a széketürítéssel visszatartási gondjai vannak. 4 gyermeknél kialakulóban van.

Az év folyamán a gyerekek a számukra biztonságot nyújtó napirendben kiismerték magukat, tisztában voltak az események sorrendiségével. Csoporton belül megjelentek a társas kapcsolatok, ezek elsősorban a játéktevékenységekben mutatkoztak meg. Már nem csak az egymás mellett, hanem az együtt játszás is fokozatosan megjelent. Mindezek következtében megjelent a gyermekeknél a másokhoz való alkalmazkodás, megosztás képessége, mások érzelmeinek átélése. Tartalmas, élményekben gazdag nevelési évet zártunk.

Nevelési programunkat a gyermekek igényeihez, évszakokhoz, ünnepekhez igazítottuk. Bölcsődei hetirendünk, nevelési programunk.

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
Zenei tevékenység-ének, mondóka	Alkotó tevékenység	Vers, mese	Környezet, természet megismerése	Mozgás

Az évszakokkal kapcsolatos dalok, mondókák minden naposak voltak a csoport életében. Egyszerű hangszerekkel ismerkedtek, szívesen próbálták ki azokat. A nagymozgással járó énekes, mondókás közös játékok a felnőttekkel, az ölbeli játékok, szintén nagyon- nagy örömet okoztak a gyerekeknek. Mindezek elősegítették a gyermekek beszédfejlődését, szókincsük gyarapodását, szociális készségeik fejlődését. Ehhez még hozzájárult a mesehallgatás és az életkorukhoz illeszkedő rövid versikékkal való ismerkedés is- bábozás, vizuális szemléltetés formájában. Szívesen vettek részt a finommotorikát fejlesztő különböző alkotótevékenységekben- festés, ragasztás, gyurmázás, nyomdázás, rajzolás, különböző textúrájú anyagokkal való ismerkedés. A mozgásos tevékenységekbe is nagy örömmel kapcsolódtak be- kúszás, mászás, akadályokra való fel-le lépés, kerülés, átbújás, lépcsőn- lejtőn való fel-le járás, szökdelés, guggolás- felállás, eszközhasználattal való mozgás- babzsák, labda, kendő használatával-, labdázás- dobás-elkapás, rúgás stb.

Jeles ünnepeinket, programjainkat az óvodával egyeztetve közös időpontban tartottuk. A gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve, időnként csatlakozva az óvoda programjaiba.



Hagyományos ünnepek, események:

- Évnyitó értekezlet,
- Családi nap,
- Szülőcsoportos beszélgetés- bölcsődei balesetek,
- Márton napi lampionos felvonulás,
- Mikulás várás,
- Karácsony- gyertyagyújtás,
- Karácsonyi ünnep,
- Szülői értekezlet,
- Farsangolás, téltemetés,
- Nemzeti ünnep,
- Szülőcsoportos beszélgetés- szobatisztaság,
- Húsvéti ünnepkör,
- Anyák napja,
- Gyerekhét,
- Évzáró értekezlet,
- Családi délelőtt

Az ünnepeink, rendezvényeink többsége jól sikerült, az óvodával együtt részt vettünk a családi napon, Márton napi lampionos felvonuláson, farsangi fotózáson, húsvéti tojásfa díszítésén és a gyerekhéten. A többi ünnepet csoporton belül ünnepeltük meg. Ami sajnós kimaradt az év folyamán, az a szülőcsoportos beszélgetések. A szülők inkább ezeket a témákat a szülőértekezlet keretei között hallgatták meg szívesebben. Nyílt napot nem terveztünk erre az évre. Szerettük volna ezt megvalósítani videós formában, de sajnós ez a gyerekek sokszori megbetegedése miatt elmaradt. Az év végére betervezett családi délelőtre egy Kerekítő foglalkozást is beterveztünk meghívott vendéggel.

### **A családok és a bölcsőde kapcsolata**

Nagyon fontosnak tartjuk a családokkal való együttműködést, a kölcsönös bizalmon alapuló korrekt, partneri viszony kialakítását a szülők a kisgyermeknevelő és a dajka között. Kiemelt figyelmet fordítunk a kétoldalú/ kölcsönös tájékoztatásra, a szülői visszajelzésekre, melyre a következő lehetőségeink vannak:

- napi találkozások (gyermek bevételekor, hazaadásakor),
- hirdetőtáblán az aktuális információk megosztása,
- családi füzet (kölcsönös információcsere),
- szülői értekezletek,
- fogadó órák,
- családi napok

Szakmai munkánkban nagy jelentőséget tulajdonítunk családlátogatásnak, mely kiváló alkalmat nyújt a család és a bölcsőde kapcsolatának építésére. Sajnos ez idén kicsit rendhagyóan alakult a szeptember 1-ei személyi csere miatt. A szülővel történő fokozatos beszoktatás nagyban segíti a gyermekek adaptációját a bölcsődei élethez. Ez ebben az évben jól sikerült, 1 gyermeknél húzódott el kicsit hosszabb ideig.

### **Személyi feltételeink:**

Kisgyermeknevelő tekintetében személyi csere történt, Simon-Bukta Kitti gyermekáldás miatt távozott, helyére Kovácsné Pál Andrea került 2023. szeptember 1-ei kezdéssel. Dajka személye változatlan maradt, Burger Mónika. Napi négy órában besegít a napi munkánkba Pap Gabriella.

### **2023/2024-es statisztikai áttekintés:**

A következő nevelési évben a csoportból 5 kisgyermek kezdi meg óvodai nevelését, 3 kisgyermek szeptember 1-i kezdéssel, mert betöltik 3. életévüket, 2 kisgyermek október 1-i kezdéssel. 1 kisgyermek a Pedagógiai Szakszolgálat javaslata alapján a 2024/2025-ös nevelési évben marad korai fejlesztésben és még 1 év bölcsődei nevelésben. Hozzá fog csatlakozni még 5 gyermek, akiknek beszoktatása szeptember, október hónapban fog megvalósulni.

Az újonnan induló bölcsőde, mely 28 férőhelyen biztosít szakszerű ellátást a kisgyermek számára, lehetővé tette, hogy ebben az évben, az eddig beérkezett felvételi kérelmeket nem kellett elutasítani, és jelen pillanatban nincs senki várólistán.

A 2023/2024-es nevelési évben benyújtott felvételi kérelmek száma a mai napon 40 db, ebből 6 fő a 2025/2026-os nevelési évre adta be kérelmét a Mini bölcsődébe, 6 fő pedig visszavonta kérelmét - kistestvérek születése, illetve munkahely hiánya miatt. Az április 23-24-e között megtartott beiratkozás során 5 fő nyert felvételt a 2024/2025-ös nevelési évre a Mini bölcsődébe és 23 fő nyert felvételt az új bölcsődénkbe. Az új bölcsődébe a 23 főből 6 fő településen kívüli – táti, tokod-altárói lakos gyermeke.

Örömmel tapasztaljuk, hogy évről évre nő a bölcsődei ellátás iránti igény.

.....  
Kovácsné Pál Andrea

Kelt.: Tokod, 2024. június 3.